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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE PATU

GABINETE DA PRESIDENCIA
ATA DA 1ª SESSÃO ESPECIAL DO 4º PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATU DO
QUADRIÊNIO 2017-2020 PARA ELEIÇÃO DA MESA

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019-2020.REALIZADA NO DIA
27 DE SETEMBRO DE 2018

Aos 27 dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito,
no Palácio Francisco Francelino de Moura, sede própria do
Poder Legislativo de Patu-RN, realizou-se a 01ª SESSÃO
ESPECIAL DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018,
convocada com base no artigo 17, XV do Regimento Interno Da
Câmara Município de Patu/RN, aprovado pela Resolução nº
01/2002, através do edital de convocação publicado no Diário
Oficial da Femurn sob o número 0474, com a finalidade de
realizar a eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de
Patu para o biênio 2019/2020. Os trabalhos foram iniciados às
10:00hs, sob a Presidência da vereadora Lucélia Ribeiro
Dantas. Estando de posse da palavra a senhora Presidente
solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada dos
senhores vereadores para verificação de Quórum, onde foi
constatada a presença de ALEXANDRE CORTEZ COSTA, ANA
KARLA FIGUEIREDO CAVALCANTE COSTA, FRANCISCO
JOSÉ DE MOURA, LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS, RESENILDO
ERNESTO DA SILVA, RODOLFO HENRIQUE GODEIRO
MAIA, ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE, SUETONEO
OLIVEIRA MOURA E THIAGO QUEIROGA SOLANO VALE,
onde foram colhidos assinaturas dos vereadores pelo Secretário
Legislativo. Aberto os trabalhos, a Presidente LUCELIA
RIBEIRO DANTAS abriu a Sessão em nome de Deus e da Lei
Orgânica do Município e solicitou ao 1º secretario que fizesse a
leitura do edital de convocação e dos requerimentos de
registros das chapas, onde constou o seguinte Chapa 01 assim
constituída LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS – PRESIDENTE,
ALEXANDRE CORTEZ COSTA – VICE PRESIDENTE,
ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE – 1ª SECRETÁRIA e
SUETONEO OLIVEIRA MOURA – 2º SECRETÁRIO. E a Chapa
02 (DOIS) assim constituída: RESENILDO ERNESTO DA
SILVA – PRESIDENTE, RODOLFO HENRIQUE GODEIRO
MAIA – VICE PRESIDENTE, ANA KARLA FIGUEIREDO
CAVALCANTE COSTA – 1ª SECRETÁRIA e THIAGO
QUEIROGA SOLANO VALE – 2º SECRETÁRIO. Ato continuo
não havendo naquele instante qualquer impugnação protesto ou
manifestação dos vereadores foi dado continuidade aos
trabalhos, passando a realização da votação de forma aberta
em que a Presidência da Sessão, iniciando a votação na forma
regimental solicitou dos vereadores que se manifestassem
quanto ao voto, assim acontecendo: ALEXANDRE CORTEZ
COSTA VOTOU NA CHAPA 01, ANA KARLA FIGUEIREDO
CAVALCANTE COSTA VOTOU NA CHAPA 02, FRANCISCO
JOSÉ DE MOURA VOTOU NA CHAPA 01, LUCÉLIA RIBEIRO
DANTAS VOTOU NA CHAPA 01, RESENILDO ERNESTO DA
SILVA VOTOU NA CHAPA 02, RODOLFO HENRIQUE
GODEIRO MAIA VOTOU NA CHAPA 02, ROBERTA RAYANNE
NUNES LEITE VOTOU NA CHAPA 01, SUETONEO OLIVEIRA
MOURA VOTOU NA CHAPA 01 E THIAGO QUEIROGA
SOLANO VALE VOTOU NA CHAPA 02. A chapa 01 foi eleita
por cinco votos favoráveis e quatro contras, para compor a
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patu para biênio
2019-2020. O presidente da Sessão agradeceu a todos e deu
por eleita a Mesa Diretora composta da seguinte forma
LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS – PRESIDENTE, ALEXANDRE
CORTEZ COSTA – VICE PRESIDENTE, ROBERTA RAYANNE
NUNES LEITE – 1ª SECRETÁRIA e SUETONEO OLIVEIRA
MOURA – 2º SECRETÁRIO, e ao mesmo tempo concedeu a
palavra para agradecimentos, onde a mesma renovou o
compromisso de zelar pela lei e a ordem em defesa do povo.
Em seguida, a Presidente encerrou a Sessão em nome de Deus
e da Lei orgânica do Município de Patu, solicitando ao primeiro
secretário a lavratura da Presente Ata. Nada mais havendo a
tratar nessa Sessão, eu, Francisco José de Moura (Primeiro
Secretário da Mesa Diretora) lavrei a presente Ata de Posse,
que depois de transcrita e lida será assinada por mim, pelo
Presidente, pelos vereadores empossados. Patu/RN 27 de
setembro de 2018.
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